

## Лидеры Узбекистана, Казахстана и Кыргызстана провели теплую встречу



Накануне саммита глав государств Центральной Азии состоялась неформальная встреча Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева, Президента Казахстана Касым-Жомарта Токаева и Президента Кыргызстана Садыра Жапарова.

Главы государств вместе посетили культурный центр «Номад», осмотрели выставку ремесленных изделий. Здесь были продемонстрированы игры кочевников.

Концертная программа, в которую были включены песни и мелодии народов Центральной Азии, стала очередным свидетельством общности и культурной близости наших стран.





**Источник**